

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței de îndată a
Consiliului județean Mehedinți din data de 13 decembrie 2018

Ședința de îndată a Consiliului Județean Mehedinți din 13 decembrie 2018 a fost convocată prin Dispoziția nr. 569/12.12.2018. La ședința de îndată a Consiliului județean Mehedinți din data de 13 decembrie 2018, au participat 24 de consilieri din totalul de 31 de consilieri în funcție. Au lipsit: Bumbaru Lică Costel, Drăghici Adrian, Dumitrache Claudiu, Firu Stela, Iordache Ion, Mură Cristian, Nicolicioiu Sorin Cristian.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean au participat domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau, doamna Vijulie Loredana - director Direcția Economică, doamna Cîtu Marcela - șef Serviciu administrație publică locală, relația cu consiliul județean, petiții, domnul Croitoru Valentin - Director executiv Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bună ziua și bine ați venit la ședința de îndată a Consiliului Județean Mehedinți de astăzi, 13 decembrie 2018. A fost nevoie să facem această ședință se îndată pentru a se da, pe de o parte, banii DGASPC-ului, astfel încât salariații DGASPC-ului să primească înainte de sărbători salariile, și de pe altă parte finanțele ne-au alocat suma de 995 mii lei pentru ca noi să distribuim mai departe către primării. Și e nevoie să ajungă cât mai repede pentru ca și consiliile locale să-și rectifice bugetele, astfel încât să poată să folosească acești bani până la sfârșitul anului. Astfel, ordinea de zi a ședinței de îndată de astăzi cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții a județului pentru anul 2018.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea și realocarea pe obiective a cotei de 17,25% din impozitul pe venit pentru achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare/capital, precum și pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și a proiectelor de infrastructură ce necesită cofinanțare locală pe unități administrativ teritoriale în anul 2018.

S-a supus la vot ordinea de zi și s-a aprobat cu unanimitate, adică 24 voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții a județului pentru anul 2018.**

Doamna Vijulie Loredana:

Prin Hotărârea de Guvern 948/2018 s-a alocat județului Mehedinți suma de 3420 mii lei pentru Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți, pentru secțiunea de funcționare. Astfel, vom rectifica bugetul cu această sumă. De asemenea, prin Ordonanța de Guvern 101/2018 ni se dă posibilitatea ca economiile înregistrate la anumite categorii de cheltuieli descentralizate să fie alocate la alte categorii de cheltuieli care sunt finanțate din aceeași sursă. Motiv pentru care vom diminua cap. 65.02 Învățământ „Programul pentru școli al României” cu suma de 3381 mii lei și vom suplimenta următoarele capitole bugetare: în primul rând cap. 68.02 Asistență socială pentru Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți vom aloca suma de 2055 mii lei pentru secțiunea de funcționare; cap. 51.02 Autorități cu suma de 1037 mii lei pentru titlul 20 Bunuri și servicii și 93 mii lei pentru titlul 70 Cheltuieli de capital; cap. 61.02 vom aloca suma de 2 mii lei pentru ATOP; cap. 74.02 vom aloca suma de 69 mii lei pentru titlul 70 Cheltuieli de capital. De asemenea Direcția Administrarea Geoparcului Platoul Mehedinți a constatat economie la titlul 20 Bunuri și servicii în sumă de 21 mii lei, sumă pe care o transferă la titlul 70 Cheltuieli de capital. Totodată a încasat și venituri proprii în sumă de 3 mii lei pe care o trec la titlul 70 Cheltuieli de capital. Și Spitalul Județean a încasat venituri proprii peste prevederile inițiale, motiv pentru care își rectifică bugetul din venituri proprii.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 23 de voturi pentru, doamna consilier Biriboiu Oana Adriana nu a participat la vot.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind rectificarea și realocarea pe obiective a cotei de 17,25% din impozitul pe venit pentru achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare/capital, precum și pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și a proiectelor de infrastructură ce necesită cofinanțare locală pe unități administrativ teritoriale în anul 2018.**

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Înainte de a prezenta Direcția Economică, repet ce am spus: ne-au fost alocați de către finanțele publice 995 mii lei, îi împărțim în mod egal la 58 de unități administrativ teritoriale, cu mențiunea că cele 5 orașe și comuna Șimian au primit bani mai mulți data trecută din fondul de asociere și nu mai primesc această sumă modică. Alte două comune au spus că nu au nevoie de bani, motiv pentru care se împarte suma în mod egal la cele 58 de unități administrativ teritoriale. Doamna director, dacă mai aveți ceva de spus.

Doamna Vijulie Loredana:

Nu.

Doamna consilier Trancotă Daniela:

Eu aș vrea să fac o mică observație, în ceea ce privește suma alocată la Primăria Vînju Mare pentru acel proiect de colaborare.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Nu se alocă la Vînju Mare acum. Am spus la devreme că cele 5 orașe plus Șimianul au primit din fondul de asociere 6 sau 7 miliarde.

Doamna consilier Trancotă Daniela:

Să înțeleg că asta este ceea ce fusese alocat.
Doamna Vijulie Loredana:
Da, este inițialul.
Domnul președinte Georgescu Aladin:
Alocările de la începutul anului sunt acolo.
Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 23 de voturi pentru,
domnul consilier Enache Gheorghe nu a participat la vot.

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi

S E C R E T A R,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de _____, cu _____ voturi.